

归真堂上市争议未定 熊胆粉仍热卖

2月22日，从事活熊取胆汁的归真堂向媒体开放基地，希望打消市民疑惑，打通上市路，但买账的人不多。而与熊胆类似的鱼翅、豹皮、象牙、裘皮等通过残忍手段获取的动物制品也遭到了人们的一致抵制。记者2月22日调查发现，这些动物制品在线上线下都可轻易买到。

鱼翅、熊胆等动物制品大行其市

就在2月22日，归真堂向媒体和各界人士开放参观，力图消除公众对于其“活熊取胆”行为涉嫌虐待动物的质疑。而随着这场争论进入白热化阶段，一些熊胆粉产业链上的企业开始浮出水面。据记者了解，引发风波的归真堂其实只是这一行业中的小角色。随着“活熊取胆”之争的白热化，“潜

伏”在熊胆粉产业链上的多家企业日前相继浮出水面。据相关报道显示，创业板上市公司上海凯宝是国内市场上最大的熊胆粉需求商，而归真堂只不过是“小角色”。

“不但能强身健体，还可治愈癌症。”熊胆的效用，被商家夸得神乎其神。2月22日，记者走访了长沙市场发现，在冬虫夏草的专卖店及连锁药店等都能轻而易举地买到熊胆粉、鱼翅礼盒等动物制品。导购员表示，“网上流传的信息，对我们店的销售没什么影响。”并毫不避讳地宣称“这是真品，天然成分很高”。

记者调查发现，网络更是动物制品交易的温床，熊胆粉、鱼翅等都在热卖。一家专业采购网站还专门开设了鱼翅采购专页，约50家供应商罗列其中。

售卖违禁动物制品网友可举报

淘宝网信息安全部负责人倪良坦言：“网络平台上的野生动物贸易等非法活动数量庞大，交易方式多样、隐蔽，保护起来非常困难。”

同样在22日，淘宝和天猫再次公开声明，禁止销售熊胆、鱼翅等通过残忍手段获取的动物制品，相关商品将做禁售品监管处理，同时欢迎广大网友积极对各类违禁商品进行举报。

阿里巴巴相关负责人表示，淘宝和天猫将把预防和清理鱼翅、熊胆相关产品作为一项长期工作，一方面通过机器排查屏蔽相关词，另一方面增加专人进行关键词的筛查，加大排查力度和准确度，发现一个，查出一个，绝不姑息。

新闻延伸

网络成违禁品交易温床

除了争议很大的虐杀动物制品，手枪、电棍、窃听器、处方药等国家明令禁止销售的物品，网络平台也“无所不有”。

去年，长沙打工妹小徐为了怀上多胞胎，半年内多次从网上购买“多仔丸”服用，后来虽然怀上了三胞胎，但刚一个多月就全部胎死腹中。医生表示，这种处方药必须在医生的指导下服用。因此，稍有不慎会引发代谢异常、内分泌紊乱，损害肝肾肾功能。

据了解，尽管不少交易网站对违禁物品进行“限制交易”、“下架货品”、“关闭店铺”等处罚，但卖家完全可以等待解禁，或用其他的账号再“营业”，很难从根本上杜绝。

一位熟知交易内情的人士向记者透露，不法商家往往通过变相改装、流行暗语、物流掩护等方式，实现交易。如：卖手枪的会用“手枪模型”做掩护，逃避网络平台的关键词排查。警棍警棍及窃听器运输时，写上“工艺品”就可轻易到达买家手上。

特别提醒

违禁和有争议品应慎买

“违禁和有争议物品，多是未通过安全鉴定的产品，一旦购买并使用，很可能危害自身和他人安全。”业内人士提醒市民，像警棍警棍、手枪子弹等管制物品，杀伤力很大，一旦涉及买卖，会构成不同程度的违法。

“不但立法滞后，各部门对网购的监管意识也不强。”湖南金州律师事务所律师陈平凡认为，网络交易与现实交易一样，也需要遵循相关的法律法规，针对发展迅速的网络购物，有关部门应加快立法并加强执法。

■记者 未晓芳 见习记者 黄文成



四种男科疾病成情感危机导火索

“煮夫”和“女强人”的对决，吸引了不少年轻观众的目光。“80后”夫妻婚后的“七年之痒”以及家庭分工的博弈，集中呈现在了电视剧《婚姻保卫战》里头。

导读 婚姻的持久需要靠两人的沟通和理解。但生活中还有一些男人难以启齿的疾病困扰，也将影响夫妻生活质量，导致婚姻关系紧张。在保卫婚姻的持久战里，男科疾病这个重要因素我们都不得忽视。幸福是两个人的事，男人要有勇气积极寻求治疗疾病的方法，女人需要积极配合，帮助男人进行治疗。



外约需90天为依据，治疗男性不育症以3个月为一疗程，患者选好医院后应该坚持治疗。

情感危机导火索 No.4: 前列腺炎当不洁病白头偕老转头空

现在夫妻之间缺乏信任，慢性前列腺炎——这个成年男人中最常见的疾病。老黄半年前的一次上呼吸道感染引发了他小腹疼痛，小便时出现了尿频、尿急、尿痛等症状。而小区附近的小诊所却断定他是不洁之病，让老黄的婚姻就此走到了尽头，后来老黄在正规医院才检查出前列腺有问题。

据长沙五洲泌尿专科医院男科专家介绍，25-45岁前列腺炎的发病率在30%以上。这个年龄段，男人无法避免交际场合的烟酒来往。患上此病后，多见排尿不清、尿滴沥、血尿，尿道口有少量白色分泌物溢出等症状。专家表示，随着现代社会生活节奏的加快和相关生活方式的改变，许多男性朋友受到前列腺疾病的侵袭，且发病人群日趋年轻化。

情感危机导火索 No.1: 心理因素、器质病变造成男性ED

ED，即“勃起功能障碍”，让众多男性患者羞于启齿，也是影响夫妻生活的“罪魁祸首”。ED通常分为两种，一种是由紧张、压力、抑郁焦虑等精神心理引起的心理性ED；另一种是由其他疾病、手术引起的器质性ED。

据长沙五洲泌尿专科医院男科专家介绍，ED常见于40岁以上的男性，年龄越大，患病比例越高。在40-70岁的男性中，约有一半有勃起问题。

情感危机导火索 No.2: 男人泌尿感染导致信任危机

男人常常忙于工作而顾不上健康，如果对生活的细节也不太重视，忽视一些小细节而患上泌尿疾病后，不仅要时时忍受痛苦更要面对来自妻子的猜忌。

这一疾病不仅是因为由于感染而引起的尿频、尿痛排尿困难等排尿异常现象，还因为疾病常常反复发作，迁延难愈，对男性的生理与心理都造成很大的损害。

长沙五洲泌尿专科医院男科专家强调，泌尿感染除了性生活不洁外，包皮过长而导致细菌滋生，用不干净的毛巾都可能会导致泌尿感染。感染初治时好治，越往后越难治。如果第一次治疗得不正规，会导致将来的治疗更难，增加交叉感染机会，细菌的耐药性也会越来越大。

情感危机导火索 No.3: 生育问题，让夫妻生活矛盾不断

虽然生存压力越来越大，不少人抱怨养不起孩子，但有个聪明伶俐的孩子却总是父母骄傲的资本。生孩子不光是女人的事情，也有男人的责任。

长沙五洲泌尿专科医院男科专家表示，如果出现男性不育主要应及时做一些检查，查出最根本的原因进行积极治疗。

此外，男人应改掉不良的生活习惯，增强体质、患者应戒烟、戒酒、忌辛辣之品，生活起居养成良好的规律，加强营养，进行适度的体育锻炼；夫妇配合过好适度、有效、和谐的性生活。根据精子从产生到排出体

